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EVALUACIÓN DE GESTIÓN DE GOBIERNO 
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26.5% 

43.5% 

27.1% 

28.2% 

43.1% 

26.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gestión del Presidente
Alberto Fernández

Gestión del Gobernador
Osvaldo Jaldo

POSITIVA REGULAR NEGATIVA No sabe

Evaluación de las gestiones de Gobierno 
Gráfico comparativo 
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13.4% 13.1% 14.1% 13.0% 13.6% 29.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala No sabe

Evaluación de la gestión del Presidente Alberto Fernández 

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
40.6% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 26.5% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 43.1% 

REGULAR: 27.1% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
56.1% 
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21.1% 22.4% 17.4% 10.8% 12.2% 14.3% 1.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala No sabe

Evaluación de la gestión del Gobernador Osvaldo Jaldo 

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
60.9% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 43.5% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 26.5% 

REGULAR: 28.2% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
37.3% 
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INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR 
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Intención de voto a la formula de Gobernador y Vice 
Escenario R. Sánchez Gobernador – Alfaro Vice por JxC 

38.1% 

29.3% 

14.7% 

5.1% 

3.9% 

3.7% 

5.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Osvaldo Jaldo Gobernador y Juan Manzur vice por el Frente
de todos

Roberto Sánchez Gobernador y Germán Alfaro vice por Juntos
por el Cambio

Ricardo Bussi Gobernador y Gerardo Huessen vice por Fuerza
Republicana, con el apoyo de Milei

El candidato del FIT o del Frente Amplio Tucumán

Otros candidatos de otras fuerzas políticas

Votaría en blanco

No sabe

En mayo de este año habrá elecciones a Gobernador de la provincia. Si las elecciones fueran hoy mismo, ¿Ud. a cuál de estas fórmulas 
votaría? 

*La candidatura de Bussi incluye el impuso del apoyo de Milei 
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41.5% 

25.6% 

12.8% 

4.4% 

3.7% 

5.2% 

6.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Osvaldo Jaldo Gobernador y Juan Manzur vice por el Frente
de todos

Germán Alfaro Gobernador y Roberto Sánchez vice por
Juntos por el Cambio

Ricardo Bussi Gobernador y Gerardo Huessen vice por
Fuerza Republicana con el apoyo de Milei

El candidato del FIT o del Frente Amplio Tucumán

Otros candidatos de otras fuerzas políticas

Votaría en blanco

No sabe

*La candidatura de Bussi incluye el impuso del apoyo de Milei 

Intención de voto a la formula de Gobernador y Vice 
Escenario G. Alfaro Gobernador – R. Sánchez Vice por JxC 

En mayo de este año habrá elecciones a Gobernador de la provincia. Si las elecciones fueran hoy mismo, ¿Ud. a cuál de las siguientes 
fórmulas votaría? 
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VOTO GOBERNADOR 2023 Escenario 1: Sánchez Escenario 2: Alfaro 

Osvaldo Jaldo Gob. y Juan Manzur vice por el Frente 
de todos 

38.1% 41.5% 

Roberto Sánchez Gobernador y Germán Alfaro vice 
por Juntos por el Cambio 

29.3% 

Germán Alfaro Gobernador y Roberto Sánchez vice 
por Juntos por el Cambio 

25.6% 

Ricardo Bussi Gobernador y Gerardo Huessen vice 
por Fuerza Republicana con el apoyo de Milei 

14.7% 12.8% 

El candidato del FIT o del Frente Amplio Tucumán 5.1% 4.4% 

Otros candidatos de otras fuerzas políticas 3.9% 3.7% 

Votaría en blanco 3.7% 5.2% 

No sabe 5.2% 6.8% 

Intención de voto a Gobernador – Elecciones Generales 2023 
Gráfico comparativo 
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MEJOR FÓRMULA A GOBERNADOR Y VICE DE JXC 
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34.6% 

19.0% 

46.5% 

Roberto Sánchez Gobernador y
Germán Alfaro vice por Juntos
por el Cambio

Germán Alfaro Gobernador y
Roberto Sánchez vice por Juntos
por el Cambio

No sabe

Mejor formula a Gobernador y Vice de JxC 

¿Cuál de estas fórmulas a Gobernador y vice por Juntos por el Cambio le gusta más? 

TOTAL POBLACIÓN 
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Mejor formula a Gobernador y Vice de JxC 
Según Voto Gobernador 2023 

Voto a Gobernador 2023 

Mejor candidato 
a Gob de JxC 

  

Jaldo, FpV 
Alfaro o Sanchez, 
Juntos x Cambio 

Bussi, FR (c apoyo 
Milei) FIT Otros Blanco No sabe Total 

Roberto Sánchez 
Gobernador y Germán 
Alfaro vice por Juntos 
por el Cambio 

17.20% 64.40% 34.20% 43.00% 37.30% 24.60% 13.60% 34.60% 

Germán Alfaro 
Gobernador y Roberto 
Sánchez vice por Juntos 
por el Cambio 

13.70% 32.20% 19.20% 18.10% 9.20% 15.20% 2.60% 19.00% 

No sabe 69.10% 3.40% 46.60% 38.90% 53.50% 60.20% 83.80% 46.50% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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MEJOR CANDIDATO A GOBERNADOR DE LA OPOSICIÓN 
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29.2% 

14.8% 

12.2% 

6.1% 

5.6% 

32.1% 

Roberto Sánchez

Germán Alfaro

Ricardo Bussi

Mariano Campero

Federico Masso

No sabe

Mejor candidato a Gobernador de la oposición 

Entre los siguientes, ¿quién cree usted qué es el mejor candidato a Gobernador de la oposición? 

TOTAL POBLACIÓN 
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Mejor candidato a Gobernador de la oposición 
Según Voto Gobernador 2023 

Voto a Gobernador 2023 

Entre los 
siguientes, 
¿quién cree 

usted qué es el 
mejor candidato 

a Gobernador 
de la oposición? 

  

Jaldo, FpV 
Alfaro o Sanchez, 
Juntos x Cambio 

Bussi, FR (c apoyo 
Milei) FIT Otros Blanco No sabe Total 

Germán Alfaro 13.60% 24.10% 10.80% 13.20% 3.50% 3.60% 5.00% 14.80% 

Roberto Sánchez 13.70% 53.10% 19.60% 47.70% 24.30% 40.00% 22.30% 29.20% 

Ricardo Bussi 9.90% 5.20% 39.40% 5.50% 17.80% 6.20% 2.20% 12.20% 

Federico Masso 10.40% 1.50% 1.10% 1.30% 9.80% 9.00% 2.40% 5.60% 

Mariano Campero 3.40% 6.50% 17.40% 0.50% 7.50% 3.90% 0.00% 6.10% 

No sabe 48.90% 9.50% 11.70% 31.80% 37.20% 37.20% 68.10% 32.10% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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31.6% 

17.1% 

7.5% 

6.7% 

37.1% 

Roberto Sánchez

Germán Alfaro

Federico Masso

Mariano Campero

No sabe

Mejor candidato a Gobernador de la oposición  
Escenario sin Ricardo Bussi 

Y entre estos, ¿quién es el mejor candidato a Gobernador de la oposición? 

TOTAL POBLACIÓN 
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Mejor candidato a Gobernador de la oposición 
Según Voto Gobernador 2023 

Voto a Gobernador 2023 

Mejor candidato 
a Gob de la 
oposicion. 

Escenario sin 
Bussi 

  

Jaldo, FpV 
Alfaro o Sanchez, 
Juntos x Cambio 

Bussi, FR (c apoyo 
Milei) FIT Otros Blanco No sabe Total 

Germán Alfaro 16.20% 25.50% 16.30% 14.00% 3.50% 7.80% 5.00% 17.10% 

Roberto Sánchez 16.60% 55.80% 24.70% 48.30% 24.40% 41.00% 22.30% 31.60% 

Federico Masso 10.90% 1.50% 7.90% 1.30% 27.30% 9.20% 2.40% 7.50% 

Mariano Campero 4.20% 7.20% 18.30% 0.50% 7.50% 4.00% 0.00% 6.70% 

No sabe 52.10% 10.00% 32.80% 35.90% 37.30% 38.10% 70.30% 37.10% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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36.1% 

20.1% 

43.8% 

Roberto Sánchez

German Alfaro

No sabe

Mejor candidato a Gobernador de la oposición  
Escenario acotado G. Alfaro Vs. R. Sánchez 

Y entre los siguientes, ¿quién diría que es el mejor candidato a Gobernador de la oposición? 

TOTAL POBLACIÓN 
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Mejor candidato a Gobernador de la oposición 
Según Voto Gobernador 2023 

Voto a Gobernador 2023 

Mejor candidato 
a Gob de la 
oposicion. 
Escenario 
acotado 

  

Jaldo, FpV 
Alfaro o Sanchez, 
Juntos x Cambio 

Bussi, FR (c apoyo 
Milei) FIT Otros Blanco No sabe Total 

Germán Alfaro 17.40% 25.80% 33.10% 14.40% 4.20% 9.30% 5.00% 20.10% 

Roberto Sánchez 23.70% 59.10% 31.30% 48.70% 22.70% 43.10% 19.80% 36.10% 

No sabe 58.90% 15.10% 35.60% 36.90% 73.10% 47.60% 75.20% 43.80% 

Total columna 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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IMAGEN DE DIRIGENTES PROVINCIALES 
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48.2% 

35.6% 

30.0% 

26.9% 

23.9% 

17.6% 

24.5% 

39.8% 

27.0% 

38.0% 

16.5% 

17.7% 

22.8% 

18.1% 

27.3% 

7.5% 

12.4% 

4.5% 

21.0% 

9.0% 

9.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Roberto Sánchez

Mariano Campero

Germán Alfaro

Federico Masso

Ricardo Bussi

Positiva Regular Negativa Difusa Sin imagen

Imagen agrupada de Dirigentes Provinciales 
Gráfico comparativo 
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30.1% 18.1% 13.4% 4.2% 11.4% 5.2% 7.5% 10.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
61.6% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 20.8% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 48.2% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 16.5% 

REGULAR: 17.6% 

Imagen Roberto Sánchez 
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18.6% 17.0% 16.2% 8.3% 7.8% 10.0% 12.4% 9.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
51.8% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 26.1% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 35.6% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 17.7% 

REGULAR: 24.5% 

Imagen Mariano Campero 
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12.3% 17.8% 27.9% 11.9% 12.5% 10.3% 4.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
 58.0% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
34.7% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 30.0% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 22.8% REGULAR: 39.8% 

Imagen Germán Alfaro 
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10.5% 16.5% 15.2% 11.8% 10.5% 7.6% 21.0% 7.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
42.2% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 29.9% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 26.9% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 18.1% 

REGULAR: 27.0% 

Imagen Federico Masso 
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12.7% 11.1% 20.3% 17.7% 10.7% 16.6% 9.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
44.1% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 45.0% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 23.9% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 27.3% 

REGULAR: 38.0% 

Imagen Ricardo Bussi 
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POSICIONAMIENTO DE VOTO A GOBERNADOR 2023 
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33.2% 

22.1% 

22.1% 

22.7% 

30.0% 

38.1% 

14.7% 

17.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R. Sánchez por
Juntos por el

Cambio

G. Alfaro por
Juntos por el

Cambio

Seguramente lo votaría Podría llegar a votarlo Nunca lo votaría No sabe

Posicionamiento del voto Candidatos a Gobernador 
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INTENCIÓN DE VOTO A INTENDENTE DE SAN MIGUEL DE TUCUMÁN 

ELECCIONES PASO 2023 
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Intención de voto a Intendente de San Miguel de Tucumán  
Elecciones PASO 2023 

29.8% 

18.5% 

14.5% 

8.1% 

3.4% 

7.1% 

8.5% 

10.1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Rossana Chahla por el Frente de Todos de Jaldo y Manzur

José Cano por Juntos por el Cambio

Beatriz Ávila por Juntos por el Cambio

Eduardo Verón por Fuerza Republicana de Ricardo Bussi

El candidato del FIT o del Frente Amplio Tucumán

Otros candidatos de otras fuerzas políticas

Votaría en blanco

No sabe

SUMA JxC 
33.0% 

Entrevistados de San Miguel de Tucumán 
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IMAGEN DE DIRIGENTES (CAPITAL) 
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38.2% 

32.3% 

28.7% 

28.0% 

18.2% 

25.0% 

11.2% 

13.7% 1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Beatriz Ávila

José Cano

Positiva Regular Negativa Difusa Sin imagen

Imagen agrupada de Dirigentes (Capital) 
Gráfico comparativo 

Entrevistados de San Miguel de Tucumán 
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23.3% 14.9% 14.3% 14.4% 11.8% 6.4% 11.2% 3.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
52.5% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 32.6% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 38.2% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 18.2% 

REGULAR: 28.7% 

Imagen Beatriz Ávila (Capital) 

Entrevistados de San Miguel de Tucumán 
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14.3% 18.0% 15.0% 12.9% 11.3% 13.7% 13.7% 1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular positiva Regular negativa Mala Muy mala Difusa Sin imagen

POSITIVA + REGULAR POSITIVA: 
47.3% 

NEGATIVA + REGULAR NEGATIVA: 
 37.9% 

POSITIVA SIN 
REGULAR: 32.3% 

NEGATIVA SIN 
REGULAR: 25.0% 

REGULAR: 28.0% 

Imagen José Cano (Capital) 

Entrevistados de San Miguel de Tucumán 
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POSICIONAMIENTO DE VOTO A INTENDENTE DE LA CAPITAL 2023 
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23.7% 

27.6% 

31.5% 

23.6% 

28.8% 

33.6% 

16.0% 

15.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Beatriz Ávila por
Juntos por el Cambio

José Cano por Juntos
por el Cambio

Seguramente lo/a votaría Podría llegar a votarlo/a Nunca lo/a votaría No sabe

Posicionamiento del voto Candidatos a Intendente de la Capital 

Entrevistados de San Miguel de Tucumán 
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• Encuesta cuantitativa: Sistema ARESCO Instant Research  -  www.aresco.com  

• Ámbito geográfico: Provincia de Tucumán  

• Universo: Población mayor de 16 años en condiciones de votar 

• Muestra: 2000 casos (combinación de teléfonos fijos y celulares) 

• Error estadístico global: +/- 2,2%  Nivel de significación: 95.45% 

• Instrumento de recolección de datos: Cuestionario estructurado autoadministrado 

• Diseño muestral: Probabilístico con selección de la unidad final al azar simple 

• Fecha de realización: Febrero de 2023 

Ficha técnica 

http://www.aresco.com/

